

MINISTERO DELLA DIFESA
DIREZIONE GENERALE DI COMMISSARIATO E DI SERVIZI GENERALI
II[^] Reparto – III[^] Divisione – 2[^] Sezione

OGGETTO: *Avviso di rettifica Bando di gara - Procedura aperta europea ai sensi dell'art. 71 del D. Lgs. 36 del 2023 per affidamento servizio assistenza sanitaria integrativa personale militare*

- Avviso originale pubblicato in GU S: 2023/S 190-594365
- Data di spedizione dell'avviso originale: 28/09/2023
- Avviso originale pubblicato in GURI V Serie Speciale n. 116 del 6/10/2023

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO:

Tenuto conto della complessità dell'appalto e del tempo necessario per preparare le offerte;

Tenuto conto della circostanza che numerosi operatori economici interessati a partecipare alla procedura di aggiudicazione hanno richiesto in tempo utile informazioni supplementari significative ai fini della preparazione dell'offerta, ma questa Stazione Appaltante non ha potuto renderle tutte disponibili, in quanto dovevano essere prodotte dall'operatore economico attuale esecutore dell'appalto;

Tenuto conto, tra l'altro, che un operatore economico interessato a partecipare alla procedura ha inoltrato istanza di differimento dei termini di presentazione dell'offerta, onde consentire alla S.A. di reperire le suddette informazioni e conseguentemente pubblicarle tra i documenti informativi statistici che si ritengono possano essere significativi ai fini della preparazione dell'offerta;

Fermo restando che si assicura che, fino alla scadenza del termine prorogato, venga mantenuta la segretezza delle offerte eventualmente già inviate e sia consentito agli operatori economici che hanno già inviato l'offerta di ritirarla ed eventualmente sostituirla

DISPONE

Il termine per il ricevimento delle offerte/delle domande di partecipazione:

- anziché in data: 30/11/2023 - ora locale: 15:30 è fissato in data: 15/12/2023 - ora locale: 15:30

L'apertura delle offerte:

- anziché in data: 05/12/2023 - ora locale: 11:00 è fissata in data: 18/12/2023 - ora locale: 11:00

Fermo tutto il resto.

La presente rettifica del Bando originario viene inviata in GUUE in data 29/11/2023.

La pubblicità di tale differimento dei termini avviene attraverso la tempestiva pubblicazione del presente avviso presso l'indirizzo Internet <https://www.acquistinretepa.it/> dove verranno modificati i termini suindicati.

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO

Dott. Luciano SPOSATO